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EJERCICIOS 1.° BSO 17

PROBLEMAS DE APLICACION

De 1a superficie total de una hipica se dedican 1io a almacén de cebada, % a

2 2
almacén de paja, = a las cuadras de los caballos y 353 espacio libre. Dibuja en

un rectangulo la fraccion dedicada a cada cosa.

OPERACIONES CON FRACCIONES

Calcula las fracciones que se piden a continuacion:
3
a) 3 de 35

2
b) = de 56
c) la décima parte de 70
d) la cuarta parte de 68

e) 14—1de 121

La mitad de los articulos de la cesta de la compra de hoy son para alimentacion;
la sexta parte son para aseo y el resto, para limpieza del hogar. Si en total se
compraron 36 articulos, ;cudntos son los productos de limpieza del hogar?

La mitad de los articulos de la cesta de la compra de hoy son para alimentacion;
la sexta parte son para aseo y el resto, para limpieza del hogar. ;Qué fraccion de
articulos son de limpieza del hogar?
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b) 2,03
c) 59
d) 0,81
e) 0,6

) 0,08

2

24. Ordena de menor a mayor los siguientes numeros: 1,7; %; 0,1;7y To-

4 27 23

25. Ordena de menor a mayor los siguientes numeros: 4,6; T; T; 4,060y 5

26. En un parquimetro nos encontramos la siguiente tabla de tarifas:

TIEMPO MAXIMO DE ESTACIONAMIENTO TARIFA
20 minutos 0,25 euros
Y hora 0,40 euros
1 hora 1 euro
12 hora 1,55 euros
2 horas 2,55 euros

Si queremos permanecer aparcados 3 horas, ;cudntos tiques de 20 minutos,
cudntos de %2 hora, de 1 hora o de 1'% hora necesitariamos? ;Cudnto tendriamos
que pagar en cada uno de los casos?
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EIERCICIOS 1.° ESO

Se necesita embaldosar una habitacion de 500 cm de largo por 350 cm de ancho

con baldosas cuadradas enteras de la mdxima longitud posible:

a) ;cudnto medira el lado de las baldosas?
b) ;cudntas baldosas se necesitaran?

FRACCIONES Y DECIMALES

B . ; 12 132 78
Expresa las siguientes fracciones en forma decimal: —, 715

Expresa los siguientes decimales en forma de fraccién mixta:

a) 3,41
b) 650,8
) 91,15
d) 0,95
€) 4,007

Expresa los siguientes decimales en forma de fraccién irreducible:

a) 3,22
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EJERCICIOS 1.° ESO

Calcula el valor literal para que las fracciones sean equivalentes:
a 16

V%13
21 7
=%
6 ¢
935720
3 9
DT=q

FRACCIONES IMPROPIAS

Lo 45 165 75
Expresar en forma de fraccion mixta 33 1327 60

Calcula la fraccién impropia equivalente en cada caso:
23
a) 7
4
b)2 9

7
C)lﬁ

ORDENACION DE FRACCIONES
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EJERCICIOS 1.° BSO 15

FRACCIONES IRREDUCIBLES, FRACCIONES EQUIVALENTES
Obtén la fraccién irreducible equivalente a cada una de las dadas:
26
)
45
b) 3
15
c) 0
28
d) 35
37
937
Calcula cuatro fracciones equivalentes en cada caso:
3
a) 3
8
b) 9

o)
%) 560

Obtén fracciones equivalentes a cada una de las dadas, pero las nuevas con el

a) por el método del minimo comun multiplo,

b) por el método de la multiplicacion de los denominadores.
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EJERCICIOS 1.° ESO

Escribe cuatro nimeros que sean multiplos de:
a)8yl2

b) 12y 18
c)6yll
La clase de Educacion Fisica de hoy comienza dando vueltas alrededor del patio.

El alumno mds rapido tarda en dar una vuelta 45 segundos y el mds lento 60 se-
gundos. ;Cudnto tiempo tardaran en volver a coincidir en la salida?

Calcula el maximo comun divisor de:
a) 8,12, 18

b) 20, 30, 40
c)8,9,25
Tenemos tres listones de 75, 100 y 175 cm de largo cada uno. Queremos cortar-

los en listones de igual longitud lo mas largo posibles, ;cudnto han de medir los
nuevos listones?
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EIERCICIOS 1.° ESO

FACTORIZACION

Factoriza los siguientes nimeros: 8, 18, 15, 21, 25.

Factoriza en factores primos los siguientes numeros: 8, 18, 15, 21, 25.

MAXIMO COMUN DIVISOR Y MINIMO COMUN MULTIPLO

Escribe cuatro nimeros que sean a la vez multiplos de 2, 3 y 5.

Enuncia el problema anterior de otra forma equivalente.

Escribe cuatro nimeros que sean a la vez multiplos de 4, 6y 7.

Calcula el minimo comun multiplo de:

2)2,3y5  b4,6y7

11
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Completa la cifra que falta para que el nimero de cinco cifras resultante sea
multiplo de 3, dando todas las soluciones posibles en cada apartado:

a)__0.011 b)S___ 251 ¢)55.__22 d)43.8__3 &) 79.72___

Dados los numeros 45, 13, 104, 24, 808, 11, 5.016, 33, responde a las siguientes
preguntas, aplicando los criterios de divisibilidad y sin hacer operaciones:

a) ¢son niimeros primos o0 compuestos?
b) su producto, jes primo o compuesto?

¢) su suma, jes primo o compuesto?

Formula la pregunta del siguiente enunciado de otras dos formas equivalentes a
la aqui dada: Dados los siguientes pares de numeros (45, 13), (104, 24), (808, 11),
(5.016, 33), ;es divisible el primer nimero de cada par entre el segundo?

Aplicando los criterios de divisibilidad, indica si los numeros de la primera co-
lumna son divisibles entre los de la primera fila:

NUMEROS
3.250
4.107

21.624
4.005
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DIVISIBILIDAD Y NUMEROS PRIMOS

CALCULO MENTAL

Ejercicio desde la ventanilla del autobus. Suma los niimeros de las matriculas de
los coches que nos adelantan. Si las cuatro primeras son 3125 BZT, 2248 FTT,
1762 LMS y 6590 GRP, calcula mentalmente la suma de cada una. Averigua
también el producto.

OPERACIONES COMBINADAS

Tres hermanos se reparten en un mes los huevos puestos por 18 gallinas. Si en la
primera semana cada uno se llevé 16 huevos; en la segunda, 14; en la tercera, 16;
y en la cuarta, 12, regalando ademds 10 huevos a un vecino, ;cuantos huevos
pusieron las gallinas en esas cuatro semanas? Escribe el planteamiento en una
sola linea y resuélvelo.
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Hoy he echado una carta al correo con seis sellos: uno de 25 céntimos de euro y
cinco de 35 céntimos de euro. ;Cudnto me han costado los sellos? Escribe el
planteamiento en una sola linea y resuélvelo.

Realiza las siguientes operaciones combinadas y analiza el resultado segin la
posicion del paréntesis:

2)9-3+6:3
B9-(3+6):3
) (9-3+6):3

HO-(3+6):3

CRITERIOS DE DIVISIBILIDAD

Escribe los cinco multiplos mas pequefios de cada uno de los siguientes niimeros:
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